

## EDITAL Nº 006/2014-RETIFICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO vem **RETIFICAR** o seguinte item do Edital nº 006/2014, vem retificar a habilitação mínima para o cargo de Contador.

### ANEXO I QUADRO DE CARGOS E HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA

Onde se lê:

| CARGO    | CARGA HORÁRIA SEMANAL | HABILITAÇÃO/MÍNIMA  | SALÁRIO      | VAGAS |
|----------|-----------------------|---|--------------|-------|
| Contador | 40 h                  | Conclusão de Curso Superior em Ciências Contábeis, com registro no respectivo Conselho Regional com experiência mínima de 6 meses na fazenda pública, a ser comprovado na convocação. | R\$ 2.933,06 | CR    |

Leia-se:

| CARGO    | CARGA HORÁRIA SEMANAL | HABILITAÇÃO/MÍNIMA  | SALÁRIO      | VAGAS |
|----------|-----------------------|---|--------------|-------|
| Contador | 40 h                  | Conclusão de Curso Superior em Ciências Contábeis, com registro no respectivo Conselho Regional com experiência mínima de 6 meses na administração pública, especificamente na Secretaria da Fazenda ou Finanças, a ser comprovado na convocação. | R\$ 2.933,06 | CR    |

Os demais itens do Edital 006/2014 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 04 de julho de 2014.

Prefeito de Porto Belo